
О КОМПАНИИ

Компания “Опытный завод “Микрон” находится в г. Великие Луки (РФ).
Завод расположен на территории площадью 102000 м. кв., производственный комплекс занимает 
24000 м.кв.
Компания производит стеллажное оборудование для магазинов и складских помещений.
Высокое качество продукции по разумной цене в кратчайшие сроки - одна из важных задач, которая 
успешно решается на предприятии за счет применения в производстве современных технологий и 
инноваций. Использование автоматизированных линий, покрасочных камер, специализированного 
оборудования гарантирует соответствие выпускаемых стеллажей высоким стандартам качества.
Новая серия складского стеллажного оборудования G50 успешно применяется на складах, в крупных 
логистических центрах, гипермаркетах, магазинах Cash & Carry, для складирования и хранения 
однородных и разнородных грузов (товаров) на поддоне при многоярусном их расположении.
Стеллажи представляют собой сборно-разборную конструкцию, собираемую из отдельных 
элементов, (балок, рам) в линию любой длины, с любым количеством ярусов и возможностью 
регулирования балок по высоте с шагом 50мм.
Конструкция стеллажей рассчитана для размещения на них поддонов (800х1200мм и 1000х1200мм.) с 
товаром или полок для организации штучного хранения товаров.
В стандартный перечень аксессуаров входит комплект отбойников предназначенных для защиты 
конструктивных частей стеллажа от повреждения погрузочной техникой.
Складские стеллажи серии G50 интегрируются c торговыми стеллажами К25 “Микрон”, что позволяет 
создавать в магазинах самообслуживания места для торговли и складирования.
На сегодняшний день компания “Опытный завод “Микрон” входит в тройку ведущих производителей 
торгового оборудования в России.

The company “Opytny Zavod “Micron” is situated in Velikie Luki town, Russian Federation.
The premises area is 102.000 sq. m. and production complex area is 24.000 sq. m.
The company manufactures shelving for shops and warehouses.
High quality product, favorable price and the shortest production time - this is one of the most important 
missions, which is achieved at the company due to advanced technologies and innovations in use. Exploi-
tation of automatic lines, powder coating lines, special equipment guaranties that the shelving meet high 
quality standards.
A new G50 range of cargo storage shelving is used in warehouses, logistic centers, hypermarkets, 
Cash&Carry shops, for stoking and storage of similar type or mixed cargo on pallets in case of multilevel 
arrangement.
The shelving is a dismountable structure, which is able to be assembled with separate items (beams, 
frames) into a line of any length, with any number of levels and adjustable height with pitch 50 mm.
The shelvings are designed for pallets (800x1200mm or 1000x1200mm.) with goods or shelves for piece 
goods storing.
The standard list of accessories includes a set of bumpers for protection of constructional parts of shelving 
against damage by forklifts.
G50 cargo shelving is integrated with K25 MICRON shelving, and this allows arranging areas for selling and 
stoking in self-service stores.
At present the company “Opytny Zavod “Micron” is one of three leading manufacturers of shop equipment 
in Russia.

ABOUT COMPANY



СОДЕРЖАНИЕ - CONTENTS 

Раздел 1. Технические характеристики (technical data)
1.1. Покрытие (finishings )
1.2. Коды покрытия (surfaces finishings codes)
1.3. Грузоподъёмность рамы (frame load capacity) 
1.4. Условия максимальной грузоподъёмности рамы - (conditions of the maximum  frame 
       capacity)        
1.5. Снижение грузоподъёмности рамы (decreasing frame load capacity)
1.6. Грузоподъёмность балок (beam load capacity)
1.7. Расположение груза на балках (cargo distribution on beams) 

        
Раздел 3. Элементы конструкции (structural components)
           3.А. Рамы (frames)

3.А.1.   Элементы конструкции- рамы (structural components – frames)
3.А.2. Стойки (upright)
3.А.4. Подпятники (foot steps)
3.А.5. Горизонтали, диагонали (horizontal, diagonal pieces)
3.А.6. Крепёжные элементы (hardware components)

3.В. Балки (beams)
3.В.1. Элементы конструкции - балки (structural components - beams)
3.В.2. Балки mg (beams mg)
3.В.3. Балки mgk (beams mgk)
3.В.4.  Балки поперечные (cross beams)

3.С. Полки ( shelves)
3.С.1. Элементы конструкции – полки (structural components – shelves)
3.С.2. Полки (shelves)
3.С.3. Настил дсп (ptb board)

Раздел 4. Элементы безопасности (safety elements)
4.А.1. Элементы безопасности (safety elements)
4.А.3. Защита рамы (frame protection)
4.А.4. Элементы ограничения (restriction elements)
4.А.5. Элементы устойчивости (stability elements)

Раздел 5. Аксессуары - accessories
5.А. Элементы безопасности (safety elements)

5.А.1. Элементы конструкции- разделители на балку (structural components -beam dividers)
5.А.3. Разделители на балку (beam dividers)
5.А.4. Навесные элементы (hang-on components)

5.В. Элементы устойчивости (stability elements)
5.В.1. Элементы конструкции - экспозитор для плитки (structural components - tiles display)
5.В.3. Экспозиторы для плитки - tiles display



ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

 TECHNICAL DATA



1.1

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ - TECHNICAL DATA

ПОКРЫТИЕ - FINISHINGS

Стеллажи G50 покрываются эпоксиполиэфирной порошковой краской - самогасящимся 
и трудновоспламеняемым материалом, устойчивым к истиранию и механическим 
воздействиям.
Технология покраски включает в себя предварительную обработку деталей: обезжиривание 
и фосфатирование, в результате чего образуется фосфатная пленка, улучшающая 
сцепление поверхности металла с полимерами. Окраска производится электростатическим 
способом путем нанесения порошковых красок на металлические поверхности стеллажей. 
Порошковая краска - самогасящийся и трудновоспламеняемый материал, устойчивый к 
истиранию и механическим воздействиям, не содержит в своем составе тяжелых металлов.

G50 series shelvings are coated with epoxy polyester powder coating which is self-extinguished 
and hardly inflammable material resistant to wear and mechanical attack.
The coating process includes pretreatement of the parts: deoiling and phosphate coating which 
results in a phosphate coat formed on the surface due to this fact the adhesion of metal surface 
with polymers is enhanced. The electrostatic coating is used when the powder paint is applied on 
the metal surfaces of the shelving. 
Powder coating is self-extinguished and hardly inflammable material, resistant to wear and me-
chanical attack and does not contain heavy metals.



1.2

КОДЫ ПОКРЫТИЯ - SURFACES FINISHINGS CODES

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ - TECHNICAL DATA

СТАЛЬ БЕЗ ПОКРЫТИЯ
STEEL WITHOUT COATING

ЦИНК ГАЛЬВАНИЧЕСКИЙ
ZINC GALVANIC

ХРОМ
CHROME

СТАЛЬ НЕРЖАВЕЮЩАЯ
STAINLESS STEEL

АЛЮМИНИЙ
ALUMINUM

ПИЛОМАТЕРИАЛЫ ХВОЙНЫХ И ЛИСТВЕННЫХ ПОРОД
HARDWOOD AND SOFTWOOD SAWN LUMBER

ДРЕВЕСНОСТРУЖЕЧНАЯ ПЛИТА
WOOD CHIP BOARD

ПОЛИАМИД, ПОЛИЭТИЛЕН, АБС-ПЛАСТИК И ДР. ПОЛИМЕРЫ
POLYAMIDE, POLYETHILENE, ABS RESIN AND OTHER POLYMERIC MATERIALS

СТЕКЛО, ОРГСТЕКЛО
GLASS, PLEXIGLAS

ЗЕРКАЛО
MIRROR

СТЕКЛО ТОНИРОВАННОЕ, ОРГСТЕКЛО МОЛОЧНОЕ
TINTED GLASS, OPAL PLEXIGLASS

0000

0001

0005

0008

0009

0010

0012

0014

0015

0016

0017



1.3

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ - TECHNICAL DATA

ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ РАМЫ - FRAME LOAD CAPACITY

Максимально допустимая грузоподъёмность рамы зависит от максимального межосевого расстояния по высоте между ярусами балок 
стеллажа или от уровня пола до первого яруса балок.

Maximum admissible load capacity of frame depends on axis-to-axis distance in height between shelf beam decks or on floor level-to-first beam 
deck.

МАКСИМАЛЬНО ДОПУСТИМАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ РАМЫ, КГ - FRAME MAXIMUM ADMISSIBLE LOAD CAPACITY, KG

1000

9 8001,5

70х110

85х110

100х110

120х110

13 1002,0

16 0002,5

13 4001,5

18 0002,0

22 0002,5

15 9001,5

21 2002,0

26 0002,5

18 3001,5

24 4002,0

30 0002,5

1500

8 000

10 600

13 000

11 600

15 500

19 000

14 000

18 700

23 000

16 500

22 000

27 000

2250

5 200

6 900

8 500

8 800

11 800

14 500

11 300

15 100

18 500

13 700

18 300

22 500

1250

8 900

11 900

14 500

12 500

16 700

20 500

15 000

20 000

24 500

17 400

23 200

28 500

6 100

8 200

10 000

9 800

13 000

16 000

12 200

16 300

20 000

14 600

19 500

24 000

1750 2000

7 000

9 400

11 500

10 700

14 300

17 500

13 100

17 500

21 500

15 500

20 700

25 500

2500

4 300

5 700

7 000

7 900

10 600

13 000

10 400

13 800

17 000

12 800

17 100

21 000

Максимальное межосевое расстояние между балками hmax, мм
Maximum axis-to-axis distance between beams hmax, mmbracketСечение стойки

Upright section
S, 
mm

P (kg)

17 000
16 000
15 000
14 000
13 000
12 000
11 000
10 000
9 000
8 000
7 000
6 000
5 000
4 000

1000     1250    1500    1750    2000     2250    2500      hmax (mm)      

S=2,5 mm

S=2,5 mm

S=1,5 mm

S=1,5 mm

S=2,0 mm

S=2,0 mm

S=2,5 mm

S=1,5 mm

S=2,0 mm

S=2,5 mm

S=1,5 mm

S=2,0 mm

h 1750 max = 20 700 kg

h 2250 max = 14 500 kg

2,0x12070x110 P (kg)

22 000
21 000
20 000
19 000
18 000
17 000
16 000
15 000
14 000
13 000
12 000
11 000
10 000
9 000
8 000

1000     1250    1500    1750    2000     2250    2500      hmax (mm)      

85x110

P (kg)

30 000
29 000
28 000
27 000
26 000
25 000
24 000
23 000
22 000
21 000
20 000
19 000
18 000
17 000
16 000
15 000
14 000
13 000
12 000

1000     1250    1500    1750    2000     2250    2500      hmax (mm)      

120x110P (kg)

28 000
27 000
26 000
25 000
24 000
23 000
22 000
21 000
20 000
19 000
18 000
17 000
16 000
15 000
14 000
13 000
12 000
11 000
10 000

1000     1250    1500    1750    2000     2250    2500      hmax (mm)      

100x110

h=1000

h=1750

h=1200

h=2250

h=1500

2,5x85

11
0

70

S

11
0

85

S

11
0

100

S

11
0

120

S



1.4

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ - TECHNICAL DATA

УСЛОВИЯ МАКСИМАЛЬНОЙ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТИ РАМЫ - CONDITIONS OF THE MAXIMUM  FRAME

Максимальная грузоподъёмность рамы достигается при условии минимальной комплектации стеллажа из 
4-х последовательно соединённых секций с минимум 2-мя уровнями балок (высота первого яруса минимум 
1000мм).

Frame maximum load capacity is reached at minimum shelf complete of 4 sections connected in series with mini-
mum of 2 beam levels (first deck height is minimum 1000мм).

УСЛОВИЯ ДЛЯ ДОСТИЖЕНИЯ МАКСИМАЛЬНОЙ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТИ:
CONDITIONS FOR ENSURING MAXIMUM LOAD CAPACITY:

- 4 СЕКЦИИ  /  4 SECTIONS 
- 2 УРОВНЯ БАЛОК  /  2 LEVELS OF BEAMS

1 2 3 4

m
in

 1
00

0



1.5

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ - TECHNICAL DATA

СНИЖЕНИЕ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТИ РАМЫ - DECREASING FRAME LOAD CAPACITY

В случае необходимости использования стеллажей с количеством секций менее 4-х и количеством ярусов балок менее 2-х, значения 
допустимой грузоподъёмности рамы должно снизится согласно следующим схемам.

In case in need of using shelves with number of sections less than 4 pcs. and number of decks less than 2 pcs. frame load capacity values have to 
decreas as per sketches given below.



1.6

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ - TECHNICAL DATA

ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ БАЛОК - BEAM LOAD CAPACITY 

Максимально допустимая грузоподъёмность пары балок рассчитывается при условии статической равномерно распределённой нагрузки 
и зависит от сечения профиля и длины балки.

Maximum admissible load of beam pair is calculated at condition of uniformly distributed load and depends on profile cross-section and on beam 
length...

Пример:    Допустимая грузоподъёмность пары балок сечением 130х50 мм длиной 2700 мм равна 3 380 кг, при этом прогиб балки составит 
2700/200=13,5 мм.

Example:   Admissible load capacity of beam pair with cross-section 130х50 mm and length 2700 mm is 3 380 kg, and  beam deflection then will 
be 2700/200=13,5 mm.

МАКСИМАЛЬНО ДОПУСТИМАЯ ГРУЗОПОДЪЁМНОСТЬ ДЛЯ ПАРЫ БАЛОК, КГ 
MAXIMUM ADMISSIBLE LOAD CAPACITY FOR BEAM PAIR, KG

МАКСИМАЛЬНО ДОПУСТИМЫЙ ПРОГИБ БАЛКИ, ММ  
MAXIMUM ADMISSIBLE DEFLECTION OF BEAM, MM

90

50

11
0

7013
0

50

1,5 1,5

50

1,5
16

0

50

501,5
1,5 90

50

1,5 11
0

50

1,5

1250

1330

1800

2000

2500

2660

2700

3000

3300

3600

4500

4 430

4 160

3 080

2 770

2 210

2 080

2 050

1 850

1 700

1 540

-

5 000

5 000

4 040

3 630

2 900

2 730

2 690

2 420

2 220

2 020

-

5 000

5 000

5 000

4 560

3 650

3 430

3 380

3 040

2 790

2 540

2030

5 000

5 000

5 000

5 000

4 860

4 570

4 500

4 050

3 710

3 380

2700

2 360

2 220

1 640

1 470

1 180

1 100

1 090

980

900

820

-

3 460

3 250

2 400

2 160

1 730

1 620

1 600

1 440

1 320

1 200

-

4 700

4 410

3 260

2 940

2 350

2 210

2 170

1 960

1 800

1 630

-

 ∆ = ≤         L  1  
200

 ∆ L



1.7

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ - TECHNICAL DATA

РАСПОЛОЖЕНИЕ ГРУЗА НА БАЛКАХ - CARGO DISTRIBUTION ON BEAMS
m

in
 2

00

H

m
in

 1
50

m
in

 7
5

Y Y

Y Y

X

X

X

X

A

800

1000

A

800

1000

A

800

1000

A B

B

1200

1200

B

1200

1200

B

1200

1200

1800

2500

2700

3300

3600

4500

50

166

50

50

50

100

100

166

100

100

100

100

X, mmY , mm



ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ
РАМЫ

STRUCTURAL COMPONENTS
FRAMES



3.A.1

РАМЫ - FRAMES

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS

1

5

5

2

6

9

7

8

4

3



3.A.2

СТОЙКИ - UPRIGHTS

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL ZINC

ZINC

1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5

2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0

2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5

1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5

2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0

2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5

70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70

70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70

70
70
70
70
70
70
70
70
70
70
70

85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85

85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85

85
85
85
85
85
85
85
85
85
85
85

1000
1500
2000
2500
3000
3500
4000
4500
5000
5500
6000

1000
1500
2000
2500
3000
3500
4000
4500
5000
5500
6000

1000
1500
2000
2500
3000
3500
4000
4500
5000
5500
6000

3000
3500
4000
4500
5000
5500
6000
6500
7000
7500
8000

3000
3500
4000
4500
5000
5500
6000
6500
7000
7500
8000

3000
3500
4000
4500
5000
5500
6000
6500
7000
7500
8000

GA00-0150100
GA00-0150150
GA00-0150200
GA00-0150250
GA00-0150300
GA00-0150350
GA00-0150400
GA00-0150450
GA00-0150500
GA00-0150550
GA00-0150600

GA00-0200100
GA00-0200150
GA00-0200200
GA00-0200250
GA00-0200300
GA00-0200350
GA00-0200400
GA00-0200450
GA00-0200500
GA00-0200550
GA00-0200600

GA00-0250100
GA00-0250150
GA00-0250200
GA00-0250250
GA00-0250300
GA00-0250350
GA00-0250400
GA00-0250450
GA00-0250500
GA00-0250550
GA00-0250600

GB00-0150300
GB00-0150350
GB00-0150400
GB00-0150450
GB00-0150500
GB00-0150550
GB00-0150600
GB00-0150650
GB00-0150700
GB00-0150750
GB00-0150800

GB00-0200300
GB00-0200350
GB00-0200400
GB00-0200450
GB00-0200500
GB00-0200550
GB00-0200600
GB00-0200650
GB00-0200700
GB00-0200750
GB00-0200800

GB00-0250300
GB00-0250350
GB00-0250400
GB00-0250450
GB00-0250500
GB00-0250550
GB00-0250600
GB00-0250650
GB00-0250700
GB00-0250750
GB00-0250800

СТОЙКА 70
UPRIGHT 70

СТОЙКА 85
UPRIGHT 85

1

1

11
0

80

70

15 S

11
0

80

85

30 S

КОД - Part No.HPS



3.A.3

СТОЙКИ - UPRIGHTS

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL

ПОКРЫТИЕ - FINISHING RAL ZINC

ZINC

1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120
120

4000
4500
5000
5500
6000
6500
7000
7500
8000
8500
9000
9500
10000
4000
4500
5000
5500
6000
6500
7000
7500
8000
8500
9000
9500
10000
4000
4500
5000
5500
6000
6500
7000
7500
8000
8500
9000
9500
10000
6000
6500
7000
7500
8000
8500
9000
9500
10000
10500
11000
11500
12000
6000
6500
7000
7500
8000
8500
9000
9500
10000
10500
11000
11500
12000
6000
6500
7000
7500
8000
8500
9000
9500
10000
10500
11000
11500
12000

GC00-0150400
GC00-0150450
GC00-0150500
GC00-0150550
GC00-0150600
GC00-0150650
GC00-0150700
GC00-0150750
GC00-0150800
GC00-0150850
GC00-0150900
GC00-0150950
GC00-0151000
GC00-0200400
GC00-0200450
GC00-0200500
GC00-0200550
GC00-0200600
GC00-0200650
GC00-0200700
GC00-0200750
GC00-0200800
GC00-0200850
GC00-0200900
GC00-0200950
GC00-0201000
GC00-0250400
GC00-0250450
GC00-0250500
GC00-0250550
GC00-0250600
GC00-0250650
GC00-0250700
GC00-0250750
GC00-0250800
GC00-0250850
GC00-0250900
GC00-0250950
GC00-0251000
GD00-0150600
GD00-0150650
GD00-0150700
GD00-0150750
GD00-0150800
GD00-0150850
GD00-0150900
GD00-0150950
GD00-0151000
GD00-0151050
GD00-0151100
GD00-0151150
GD00-0151200
GD00-0200600
GD00-0200650
GD00-0200700
GD00-0200750
GD00-0200800
GD00-0200850
GD00-0200900
GD00-0200950
GD00-0201000
GD00-0201050
GD00-0201100
GD00-0201150
GD00-0201200
GD00-0250600
GD00-0250650
GD00-0250700
GD00-0250750
GD00-0250800
GD00-0250850
GD00-0250900
GD00-0250950
GD00-0251000
GD00-0251050
GD00-0251100
GD00-0251150
GD00-0251200

СТОЙКА 100
UPRIGHT 100

СТОЙКА 120
UPRIGHT 120

1

1

КОД - Part No.HPS

11
0

80

100

30 S

11
0

80

120

30 S



3.A.4

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

RAL

RAL

RAL

RAL

L P H КОД - Part No.

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS

ПОДПЯТНИКИ - FOOT STEPS

70

100

85

120

GA00-0030070

GC00-0030100

GB00-0030085

GD00-0030120

2

2

2

2

Ø13

70

Ø13

85

Ø13

100

Ø13

120

ПОДПЯТНИК 70
FOOT STEP 70

ПОДПЯТНИК 70
FOOT STEP 70

ПОДПЯТНИК 85
FOOT STEP 85

ПОДПЯТНИК 85
FOOT STEP 85

Болт М8х80 - 2 шт. (входит в поставку)  /
Bolt М8х80 - 2 pcs. (included in the 
complete set)

Болт М8х110 - 2 шт. (входит в поставку)  /
Bolt М8х110 - 2 pcs. (included in the complete 
set)

Болт М8х95 - 2 шт. (входит в поставку)  /
Bolt М8х95 - 2 pcs. (included in the 
complete set)

Болт М8х130 - 2 шт. (входит в поставку)  /
Bolt М8х130 - 2 pcs. (included in the complete 
set)

Гайка М8 - 2 шт. (входит в поставку)  /
Nut M8 - 2 pcs. (included in the complete 
set)

Гайка М8 - 2 шт. (входит в поставку)  /
Nut M8 - 2 pcs. (included in the complete 
set)

Гайка М8 - 2 шт. (входит в поставку)  /
Nut M8 - 2 pcs. (included in the complete 
set)

Гайка М8 - 2 шт. (входит в поставку)  /
Nut M8 - 2 pcs. (included in the complete 
set)



3.A.5

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

RAL

RAL

RAL

0000

ZINC

ZINC

ZINC

L P H КОД - Part No.ПОДПЯТНИКИ - FOOT STEPS

440
540
620
640
720
740
840
940

757
817
872
886
944
960
1038
1120

70
70
70

85
85
85

100
100
100

120
120
120

600
700
780
800
880
900
1000
1100

600
700
780
800
880
900
1000
1100

1,5
2,0
6,0

1,5
2,0
6,0

1,5
2,0
6,0

1,5
2,0
6,0

30

GA00-0010440
GA00-0010540
GA00-0010620
GA00-0010640
GA00-0010720
GA00-0010740
GA00-0010840
GA00-0010940

GA00-0020757
GA00-0020817
GA00-0020872
GA00-0020886
GA00-0020944
GA00-0020960
GA00-0021038
GA00-0021120

GU40-0700015
GU40-0700020
GU40-0700060

GU40-0700015
GU40-0700020
GU40-0700060

GU40-1000015
GU40-1000020
GU40-1000060

GU40-1000015
GU40-1000020
GU40-1000060

GA00-0010030

3

5

4

6

ГОРИЗОНТАЛЬ 30Х15
HORIZONTAL PIECE 30X15

ВКЛАДЫШ 30Х15Х30
INSERT 30Х15Х30

ДИАГОНАЛЬ 30Х15
DIAGONAL PIECE 30X15

ПЛАСТИНА ВЫРАВНИВАЮЩАЯ 
LEVELLING PLATE

P

L

30

15

P

L
30

15

30

30

15

H

P



3.A.6

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ZINC

ZINC

ZINC

ZINC

L P H КОД - Part No.КРЕПЁЖНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ - HARDWARE COMPONENTS

30

45

100

GV60-1008030

GV60-1008045

GV60-0010100

GV60-3008000

7

8

7

9

БОЛТ M8-6gx30.88.016 ГОСТ 7798-70
BOLT M8-6gx30.88.016 GOST 7798-70

ГАЙКА М8-6Н.8.016 NF ГОСТ Р 50273-92
NUT М8-6Н.8.016 NF GOST Р 50273-92

БОЛТ M8-6gx45.88.016 ГОСТ 7798-70
BOLT M8-6gx45.88.016 GOST 7798-70

АНКЕР М10Х100
ANСHOR М10Х100

70

30

85,100,120

45

* Гайка самоконтрящаяся с пластиковой втулкой  /
  Self-locking nut with plastic bush

100





ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ
БАЛКИ

STRUCTURAL COMPONENTS
BEAMS



3.B.1

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS

БАЛКИ - BEAMS

1

1

4

5

2

3



3.B.2

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

RAL

RAL

RAL

RAL

L P H КОД - Part No.БАЛКИ MGK - BEAMS MGK

1250
1800
2500
2700
3000
3300
3600

1250
1800
2500
2700
3000
3300
3600

1250
1800
2500
2700
3000
3300
3600

1250
1800
2500
2700
3000
3300
3600
4500

90
90
90
90
90
90
90

110
110
110
110
110
110
110

130
130
130
130
130
130
130

160
160
160
160
160
160
160
160

GE00-0901250
GE00-0901800
GE00-0902500
GE00-0902700
GE00-0903000
GE00-0903300
GE00-0903600

GE00-1101250
GE00-1101800
GE00-1102500
GE00-1102700
GE00-1103000
GE00-1103300
GE00-1103600

GE00-1301250
GE00-1301800
GE00-1302500
GE00-1302700
GE00-1303000
GE00-1303300
GE00-1303600
GE00-1304500

GE00-1601250
GE00-1601800
GE00-1602500
GE00-1602700
GE00-1603000
GE00-1603300
GE00-1603600
GE00-1604500

1

1

1

1

БАЛКА MG 90
BEAM MG 90

БАЛКА MG 130
BEAM MG 130

БАЛКА MG 110
BEAM MG 110

БАЛКА MG 160
BEAM MG 160

Фиксатор балки - 2 шт. (входит в поставку)  /
Beam lock - 2 pcs. (included in the complete 
set)

Фиксатор балки - 2 шт. (входит в поставку)  /
Beam lock - 2 pcs. (included in the complete 
set)

Фиксатор балки - 2 шт. (входит в поставку)  /
Beam lock - 2 pcs. (included in the complete 
set)

Фиксатор балки - 2 шт. (входит в поставку)  /
Beam lock - 2 pcs. (included in the complete 
set)

ZINC

ZINC

ZINC

ZINC

L

1,5

160

50

1,590

50

L

L

1,5
110

50

L

1,5
130

50



ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

RAL

RAL

RAL

ZINC

L P H КОД - Part No.БАЛКИ MGK - BEAMS MGK

1250
1800
2500
2700
3000
3300
3600

1250
1800
2500
2700
3000
3300
3600

1250
1800
2500
2700
3000
3300
3600

70
70
70
70
70
70
70

90
90
90
90
90
90
90

110
110
110
110
110
110
110

GE02-0701250
GE02-0701800
GE02-0702500
GE02-0702700
GE02-0703000
GE02-0703300
GE02-0703600

GE02-0901250
GE02-0901800
GE02-0902500
GE02-0902700
GE02-0903000
GE02-0903300
GE02-0903600

GE02-1101250
GE02-1101800
GE02-1102500
GE02-1102700
GE02-1103000
GE02-1103300
GE02-1103600

GU80-0000000

2

2

2

3

БАЛКА MGK 70
BEAM MGK 70

БАЛКА MGK 110
BEAM MGK 110

БАЛКА MGK 90
BEAM MGK 90

ФИКСАТОР БАЛКИ
BEAM LOCK

1,570

50

L

25

L

1,590

50

25

L

1,5
110

50

25

Фиксатор балки - 2 шт. (входит в поставку)  /
Beam lock - 2 pcs. (included in the complete 
set)

Фиксатор балки - 2 шт. (входит в поставку)  /
Beam lock - 2 pcs. (included in the complete 
set)

Фиксатор балки - 2 шт. (входит в поставку)  /
Beam lock - 2 pcs. (included in the complete 
set)

ZINC

ZINC

ZINC

3.B.3



БАЛКИ ПОПЕРЕЧНЫЕ - CROSS BEAMS

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS

БАЛКА ПОПЕРЕЧНАЯ 
CROSS BEAM

БАЛКА ПОПЕРЕЧНАЯ ДЛЯ НАСТИЛА
CROSS BEAM FOR DECKING

2

30

50

P

2

30

50

25

P

600
700
780
800
880
900
1000
1100

600
700
800
900
1000
1100

GE10-0500600
GE10-0500700
GE10-0500780
GE10-0500800
GE10-0500880
GE10-0500900
GE10-0501000
GE10-0501100

GE11-0500600
GE11-0500700
GE11-0500800
GE11-0500900
GE11-0501000
GE11-0501100

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

RAL

RAL

L P H КОД - Part No.

4

5

3.B.4





ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ
ПОЛКИ

STRUCTURAL COMPONENTS
SHELVES



ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS

ПОЛКИ -  SHELVES

3.C.1

БАЛКА MG 
BEAM MG

БАЛКА MGK 
BEAM MGK

БАЛКА MGK 
BEAM MGK

3

2

1



ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

RAL

RAL

RAL

ZINC

ZINC

ZINC

L P H КОД - Part No.

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS

ПОЛКИ - SHELVES

3.C.2

150
150
150
150
150
150

300
300
300
300
300
300

100
100
100
100
100
100

600
700
800
900
1000
1100

600
700
800
900
1000
1100

600
700
800
900
1000
1100

GG00-1000600
GG00-1000700
GG00-1000800
GG00-1000900
GG00-1001000
GG00-1001100

GG00-1500600
GG00-1500700
GG00-1500800
GG00-1500900
GG00-1501000
GG00-1501100

GG00-3000600
GG00-3000700
GG00-3000800
GG00-3000900
GG00-3001000
GG00-3001100

ПОЛКА 100
SHELF 100

ПОЛКА 150
SHELF 150

ПОЛКА 300
SHELF 300

1

1

1

25

100

P

25
150

P

25

300
P



НАСТИЛ ДСП - PTB DECKING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING 0012

980
980
980
980
980
980

1250
1250
1250
1250
1250
1250

1350
1350
1350
1350
1350
1350

1500
1500
1500
1500
1500
1500

1800
1800
1800
1800
1800
1800

600
700
800
900
1000
1100

600
700
800
900
1000
1100

600
700
800
900
1000
1100

600
700
800
900
1000
1100

600
700
800
900
1000
1100

GG10-0980600
GG10-0980700
GG10-0980800
GG10-0980900
GG10-0981000
GG10-0981100

GG10-1250600
GG10-1250700
GG10-1250800
GG10-1250900
GG10-1251000
GG10-1251100

GG10-1350600
GG10-1350700
GG10-1350800
GG10-1350900
GG10-1351000
GG10-1351100

GG10-1500600
GG10-1500700
GG10-1500800
GG10-1500900
GG10-1501000
GG10-1501100

GG10-1800600
GG10-1800700
GG10-1800800
GG10-1800900
GG10-1801000
GG10-1801100

НАСТИЛ ДСП
PTB BOARD

2

КОД - Part No.HPL

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS

25

PL

3.C.3



ЭЛЕМЕНТЫ БЕЗОПАСНОСТИ

SAFETY ELEMENTS



4.A.1

ЭЛЕМЕНТЫ БЕЗОПАСНОСТИ - SAFETY ELEMENTS

ЭЛЕМЕНТЫ БЕЗОПАСНОСТИ - SAFETY ELEMENTS

1
4

2

5

6

7



4.A.2

ЭЛЕМЕНТЫ БЕЗОПАСНОСТИ - SAFETY ELEMENTS

ЭЛЕМЕНТЫ БЕЗОПАСНОСТИ - SAFETY ELEMENTS

8

5

6

3



4.A.3

ЭЛЕМЕНТЫ БЕЗОПАСНОСТИ - SAFETY ELEMENTS

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

RAL

RAL

RAL

RAL

L P H КОД - Part No.ЗАЩИТА РАМЫ - FRAME PROTECTION

GU00-0000000

GU00-0000001

GU00-0700000
GU00-0850000
GU00-1000000
GU00-1200000

GU00-0700800
GU00-0701100

1

3

2

4

ЗАЩИТА РАМЫ ФРОНТАЛЬНАЯ
FRONT FRAME PROTECTION

ЗАЩИТА РАМЫ НАВЕСНАЯ 
HANGING FRAME PROTECTION 

ЗАЩИТА РАМЫ УГЛОВАЯ
ANGLE FRAME PROTECTION

БРУС ЗАЩИТЫ 
PROTECTION BAR

Анкер М10х100 - 4 шт. (отдельный заказ)  /
Anchor M10x100 - 4 pcs. (separate order)

Анкер М10х100 - 4 шт. (отдельный заказ)  /
Anchor M10x100 - 4 pcs. (separate order)

Фиксатор балки - 1 шт. (входит в поставку)  /
Beam lock - 1 pcs. (included in the complete 
set)

Болт М10х45 - 2 шт. (входит в поставку)  /
Bolt   М10х45 - 2 pcs. (included in the complete 
set)

Гайка М10 - 2 шт. (входит в поставку)  /
Nut M10 - 2 pcs. (included in the complete set)

ZINC

70
85
100
120

800
1100

180

Ø13
21

0

350

5

21
0

350

5

Ø13

500

P3

70

2,570

30

L



4.A.4

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

RAL

RAL

ЭЛЕМЕНТЫ ОГРАНИЧЕНИЯ - RESTRICTION ELEMENTS

ЭЛЕМЕНТЫ БЕЗОПАСНОСТИ - SAFETY ELEMENTS

L P H КОД - Part No.

ПАЛЛЕТОСТОП
PALLET STOPPER

ОГРАЖДЕНИЕ ТОРЦЕВОЕ ВЕРХНЕЕ
UPPER END LIMITING PIECE  

1800
2000
2660
2700

600
700
800
900
1000
1100

GU50-0901800
GU50-0902000
GU50-0902660
GU50-0902700

GS00-0500600
GS00-0500700
GS00-0500800
GS00-0500900
GS00-0501000
GS00-0501100

5

6

Болт М8х30 - 2 шт. (входит в поставку)  /
Bolt   М8х30 - 2 pcs. (included in the complete 
set)

Гайка М8 - 2 шт. (входит в поставку)  /
Nut M8 - 2 pcs. (included in the complete set)

L

1,590

50

50
0

P

Ø20

Фиксатор балки - 2 шт. (входит в поставку)  /
Beam lock - 2 pcs. (included in the complete 
set)

ZINC



ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

RAL

RAL

L P H КОД - Part No.ЭЛЕМЕНТЫ УСТОЙЧИВОСТИ - STABILITY ELEMENTS

4.A.5

ЭЛЕМЕНТЫ БЕЗОПАСНОСТИ - SAFETY ELEMENTS

СОЕДИНИТЕЛЬ СПАРЕННОГО РЯДА
MATING ROW CONNECTION

ФИКСАТОР РАМЫ К СТЕНЕ
FRAME-TO-WALL LOCK

50
150
200
300
400
500

150
200
300
500

GU60-0000050
GU60-0000150
GU60-0000200
GU60-0000300
GU60-0000400
GU60-0000500

GU82-0000150
GU82-0000200
GU82-0000300
GU82-0000500

7

8

12
0

P

12
0

P



АКСЕССУАРЫ

ACCESSORIES





РАЗДЕЛИТЕЛИ НА БАЛКУ

BEAM DIVIDERS



5.A.1

АКСЕССУАРЫ - ACCESSORIES

РАЗДЕЛИТЕЛИ НА БАЛКУ - BEAM DIVIDERS

1

2



5.A.2

АКСЕССУАРЫ - ACCESSORIES

РАЗДЕЛИТЕЛИ НА БАЛКУ - BEAM DIVIDERS

6

5

4

3



АКСЕССУАРЫ - ACCESSORIES

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

RAL

RAL

RAL

L P H КОД - Part No.РАЗДЕЛИТЕЛИ НА БАЛКУ - BEAM DIVIDERS

GT00-0400600
GT00-0400700
GT00-0400800
GT00-0400900
GT00-0401000
GT00-0401100

GT00-0600600
GT00-0600700
GT00-0600800
GT00-0600900
GT00-0601000
GT00-0601100

GT03-0400500
GT03-0400600
GT03-0400700
GT03-0400800

GT01-0800500
GT01-0800600
GT01-0800700

1

2

1

3

РАЗДЕЛИТЕЛЬ ПОДВЕСНОЙ 400 НА БАЛКУ
HANGING U-DIVIDER 400 FOR BEAM

РАЗДЕЛИТЕЛЬ ПРЯМОЙ 40Х20 НА БАЛКУ
STRAIGHT DIVIDER 40X20 FOR BEAM

РАЗДЕЛИТЕЛЬ ПОДВЕСНОЙ 600 НА БАЛКУ
HANGING U-DIVIDER 600 FOR BEAM

РАЗДЕЛИТЕЛЬ ВЕРТИКАЛЬНЫЙ НА БАЛКУ
VERTICAL C-DIVIDER FOR BEAM

Болт М6х65 - 2 шт. (входит в поставку)  /
Bolt   М6х65 - 2 pcs. (included in the complete 
set)

Болт М6х65 - 1 шт. (входит в поставку)  /
Bolt   М6х65 - 1 pcs. (included in the complete 
set)

Болт М6х65 - 2 шт. (входит в поставку)  /
Bolt   М6х65 - 2 pcs. (included in the complete 
set)

Болт М6х65 - 2 шт. (входит в поставку)  /
Bolt   М6х65 - 2 pcs. (included in the complete 
set)

Гайка М6 - 2 шт. (входит в поставку)  /
Nut M6 - 2 pcs. (included in the complete set)

Гайка М6 - 1 шт. (входит в поставку)  /
Nut M6 - 1 pcs. (included in the complete set)

Гайка М6 - 2 шт. (входит в поставку)  /
Nut M6 - 2 pcs. (included in the complete set)

Гайка М6 - 2 шт. (входит в поставку)  /
Nut M6 - 2 pcs. (included in the complete set)

500
600
700
800

600
700
800
900
1000
1100

600
700
800
900
1000
1100

400
400
400
400
400
400

600
600
600
600
600
600

500
600
700

800
800
800

P
90,
110

Ø20
400

P

600Ø20

90,
110

40

20

P

90,
110

P

90,
110

Ø20

800

5.A.3



АКСЕССУАРЫ - ACCESSORIES

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

RAL

RAL

RAL

L P H КОД - Part No.НАВЕСНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ - HANG-ON COMPONENTS

GT02-0100400
GT02-0100500
GT02-0100600
GT02-0100700

GS50-0100400
GS50-0100500
GS50-0100600

GH00-0601500
GH00-0701500
GH00-0801500
GH00-0901500
GH00-1001500
GH00-1101500

4

6

5

РАЗДЕЛИТЕЛЬ ПРОВОЛОЧНЫЙ 100 НА БАЛКУ
RETICULAR DIVIDER 100 FOR BEAM

ПАНЕЛЬ ТОРЦЕВАЯ СЕТЧАТАЯ 1500
PETICULAR END PANEL 1500

КРЮК НА БАЛКУ
HOOK FOR BEAM 

Болт М6х65 - 1 шт. (входит в поставку)  /
Bolt   М6х65 - 1 pcs. (included in the complete 
set)

Болт М6х65 - 1 шт. (входит в поставку)  /
Bolt   М6х65 - 1 pcs. (included in the complete 
set)

Хомут - 15 шт. (входит в поставку)  /
Clamp - 15 pcs. (included in the complete set)

Гайка М6 - 1 шт. (входит в поставку)  /
Nut M6 - 1 pcs. (included in the complete set)

Гайка М6 - 1 шт. (входит в поставку)  /
Nut M6 - 1 pcs. (included in the complete set)

400
500
600
700

600
700
800
900
1000
1100

400
500
600

100
100
100
100

1500
1500
1500
1500
1500
1500

P

90,
110

100

Ø8

90,
110

Ø10

P

P

1500

50

50

Ø5

5.A.4





ЭКСПОЗИТОР ДЛЯ ПЛИТКИ

TILES DISPLAY



5.B.1

ЭКСПОЗИТОР ДЛЯ ПЛИТКИ - TILES DISPLAY

АКСЕССУАРЫ - ACCESSORIES

1

19
00

1100



5.B.2

ЭЛЕМЕНТЫ КОНСТРУКЦИИ - STRUCTURAL COMPONENTS

ЭКСПОЗИТОР ДЛЯ ПЛИТКИ - TILES DISPLAY

2

3

1100

17
00

20
0



АКСЕССУАРЫ - ACCESSORIES

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

ПОКРЫТИЕ - FINISHING

RAL

RAL

RAL

ЭКСПОЗИТОРЫ - DISPLAYS L P H КОД - Part No.

ЭКСПОЗИТОР ДЛЯ ПЛИТКИ 1650Х870Х870
TILES DISPLAY 1650Х870Х870

РАМА ВЕРТИКАЛЬНАЯ ДЛЯ ПЛИТКИ 1650Х870
VERTICAL FRAME FOR TILES 1650Х870

РАМА ГОРИЗОНТАЛЬНАЯ ДЛЯ ПЛИТКИ 1240Х870
HORIZONTAL FRAME FOR TILES 1240Х870

GN00-1650870

GN01-1650870

GN02-1240870

1

2

3

*

**

1100

870
870

1650

1900

Накладка - 2 шт. (входит в поставку)  /
Overlap piece - 2 pcs. (included in the 
complete set)

Болт М10х20 - 4 шт. (входит в поставку)  /
Bolt   М10х20 - 4 pcs. (included in the 
complete set)

Гайка М10 - 4 шт. (входит в поставку)  /
Nut M10 - 4 pcs. (included in the complete set)

*  Размеры ДСП 860х860 (материал заказчика)
  / PTB plate dimensions 860х860 (client`s material)

** Размеры ДСП 850х1645 (материал заказчика)
 / PTB plate dimensions 850х1645 (client`s material)

* Размеры ДСП 850х1645 (материал заказчика) / 
    PTB plate dimensions 850х1645 (client`s material)

* Размеры ДСП 860х950 (материал заказчика) / 
    PTB plate dimensions 860х950 (client`s material)

*
1650

870

1700

1100
*

870

1240

5.B.3


